

ZAGREBAČKA BURZA
Ivana Lučića 2a
10000 Zagreb

Predmet: Održana sjednica Nadzornog odbora

Poštovani,

slobodni smo izvijestiti vas da je dana 10. studenog 2011. godine održana sjednica Nadzornog odbora Dalekovod d.d., na kojoj je detaljno raspravljano o utvrđenim Financijskim izvješćima i Izvješću posloводства za razdoblje od 1. siječnja 2011. do 30. rujna 2011., kao i revidiranom planu za 2011. godinu.

Uslijed značajnog smanjenja obujma poslovanja na domicilnom tržištu koje je prvenstveno uzrokovano prolongacijom ili otkazivanjem većine domaćih tendera na kojima se Društvo natječe, poslovni prihodi i profitabilnost Društva značajno su narušeni u odnosu na isto razdoblje prošle godine te je sukladno tome podbacio i plan za 2011. godinu.

Prema objavljenim rezultatima za prva tri kvartala 2011. godine, Društvo je ostvarilo gubitak od HRK 110,9 mil. uslijed visokih jednokratnih troškova restrukturiranja od HRK 73,1 mil. ali i nedovoljno brze adaptacije troškovne strukture koja je rezultirala gubitkom iz osnovne djelatnosti od HRK 37,8 mil. Iako je Društvo tijekom 2011. godine prikupilo svježi kapital te provodi zakazane mjere restrukturiranja (smanjen je broj zaposlenih za preko 240 ljudi, završeno je ulaganje u 36 MW projekt obnovljivih izvora energije te je započeto dezinvestiranje non-core imovine), fiksni troškovi Društva i dalje su previsoki u odnosu na ostvarene prihode.

Slijedom navedenog, na održanoj sjednici Nadzornog odbora predložene su daljnje mjere optimizacije fiksnih troškova kako bi se osiguralo pozitivno poslovanje u 2012. godini te je detaljno razrađen model izdvajanja djelatnosti proizvodnje u zasebno trgovačko društvo sukladno principu diskontinuirane djelatnosti.

Izdvajanje djelatnosti proizvodnje iz matice Društva provedeno je radi potrebe za osiguranjem praćenja poslovanja proizvodnje, utvrđivanja profitabilnosti pojedinih programa unutar proizvodnje, identifikacije neprofitabilnih proizvodnih linija u cilju njihove optimizacije te osiguranja poslovanja pravnog subjekta samostalno i po tržišnim principima.

Proces izdvajanja proizvodnje kao i dodatni jednokratni troškovi restrukturiranja očekuju se i u četvrtom kvartalu, te će stoga sukladno predloženom rebalansu plana dodatno opteretiti poslovni rezultat Društva u 2011. godini.

Temeljem navedenoga 2011. godina biti će žrtvovana s aspekta profitabilnosti, ali sve s ciljem optimizacije troškovne strukture i osiguravanja pozitivnog poslovanja te ostvarenja zahtijevanog prinosa na kapital svih vlasnika Društva u narednom razdoblju.

Iako Dalekovod kontinuirano uspješno konkurrira na međunarodnim tenderima što je i potvrđeno nedavno dobivenim internacionalnim ugovorima u Norveškoj (EUR 81 mil.) i Sloveniji (EUR 42 mil.), te uz EUR 126 mil. ugovorenih poslova čije izvođenje je u tijeku, Društvo je svjesno da mora dodatno prilagoditi poslovni model novonastalom okruženju smanjenog obujma poslovanja i visine ostvarenih prihoda.

S poštovanjem,

Dalekovod d.d.